

“在这儿生活,就像掉蜜窝了”

平桥区陆庙村积极关爱老年人受赞誉

信阳消息 (刘国启 陶正亮)
“在这里,我们这些老头、老太太们可以读读书、看看报、聊聊天、打打牌、看看电视,还可以种点菜。”陆庙村村民尹大谋屈指数着自己在陆庙居家养老服务中心的幸福生活,“这里的空气非常好,管理员的服务更好。今天是重阳节,志愿者为我们带来了戏曲表演,还给我们包了可口的水饺,我们真是掉蜜窝了!”

10月9日上午,平桥区青年志愿者协会在陆庙街道办事处筹建处居家养老服务中心举行“浓浓敬老情,温暖老人心”关爱老人公益活动。洋河卫生院的白衣天使细心地为老人们进行免费体检,常青豫剧社的演员们的戏曲表演精彩纷呈,30余名志愿者精心地包着水饺……笑声、掌声此起彼伏,幸福的笑容时时浮现在老人们脸上。

据悉,陆庙街道办事处筹建处60岁以上老人共有1100余

名,失独、空巢及贫困服务对象120名,为了让他们老有所养、老有所依,办事处筹建处采取政府兜底扶助、社会和社区补位及市场提供专业化服务等形式,积极与信阳市平桥区青年志愿者协会联系,共同探索无偿与低偿相结合的供养模式。信阳灵石科技有限公司捐赠3万元、信阳格瑞商贸有限公司捐赠10000元、信阳阳光供水设备有限公司捐赠3000元……越来越多的企业成为爱心董事。同时,办事处筹建处每月扶助居家养老服务中心2000元,坚持每月为辖区43户五保老人开展形式多样的爱心服务。自今年3月以来,相继在母亲节、父亲节及周末开展了义诊、戏曲表演、理发等志愿服务活动,为老人送上了节日礼物和慰问品,开展优质的日间照料服务,排解了老人们的孤独,增强了他们的情感归属感。



新粮进仓

10月9日,全国种粮大户、河南省劳动模范、光山县罗陈乡张楼村农民刘正礼种植的5621亩优质杂交水稻喜获丰收,当日,刘正礼正在测定好水稻水分含量烘干后送进粮仓。今年,他种植的优质杂交水稻预计总产量365万公斤,亩产达到645公斤,比去年亩均增收41公斤。
谢万柏 摄